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 STATE OF WASHINGTON 
 DEPARTMENT OF SOCIAL AND HEALTH SERVICES 
 DIVISION OF CHILD SUPPORT (DCS) 

Drepturile și responsabilitățile părintelui fără custodie 
Noncustodial Parent’s Rights and Responsibilities 

Divizia pentru pensie alimentară (DCS - Division of child support): 
1. Stabilește și implementează ordinele privind pensia alimentară și obligațiile de asistență medicală. 
2. Revizuiește ordinele legate de pensiile alimentare pentru modificări posibile. 
3. Primește, înregistrează și distribuie plățile de pensie alimentară prin Washington State Support Registry (WSSR). 

Părinte fără custodie 

Sunteți un părinte fără custodie.  Un părinte fără custodie este un tată natural, sau un tată adoptiv sau pronunțat confirmat, o 
mamă naturală, sau o mamă pronunțată sau adoptivă care trebuie să asigure asistență financiară pentru copii dependenți.  
Legile statale și federale impun această datorie. 

Plăți de pensie alimentară 

De obicei, trebuie să plătiți pensie alimentară.  După ce DCS vă servește o notificare care vă solicită să achitați pensie 
alimentară, DCS nu vă va credita contul pentru plățile trimise către alte persoane decât WSSR, un tribunal tribal sau o agenție 
pentru pensie alimentară sau tribunalul sau o astfel de agenție dintr-un alt stat. DCS vă va credita contul pentru sumele plătite 
direct către cealaltă parte a ordinului legat de plata pensiei alimentare numai dacă sumele au fost plătite din partea unei agenții 
în beneficiul unei persoane aflate în întreținere, precum Administrația de asigurări sociale, Departamentul de muncă și industrie 
sau Departamentul pentru veterani în scopul respectării obligației privind plata pensiei alimentare.   
1. Comunicați imediat DCS dacă un alt stat sau o agenție pentru pensia alimentară sau un tribunal sau o agenție tribală pentru 

pensia alimentară vă solicită să realizați plățile pensiei alimentare către acestea. 
2. Nu trimiteți plăți către alte adrese diferite de adresa pentru WSSR listată mai jos dacă DCS nu vă comunică în scris că a 

fost clasat cazul dumneavoastră.   
Trebuie să efectuați toate plățile de pensie alimentară către Washington State Support Registry (WSSR). Puteți plăti prin 
oricare dintre următoarele metode: 
1. Deducere salarială.  Majoritatea ordinelor legate de pensiile alimentare permit ca DCS să colecteze pensia alimentară prin 

deducere salarială sau necesită plata prin WSSR.  În cazul în care ordinul dvs. permite ca DCS să acționeze în acest sens, 
DCS va încerca să colecteze pensia alimentară prin deducere salarială. 

2. Cec personal, mandat poștal, cec certificat sau bilet de bancă.  Trimiteți toate plățile prin cec sau mandat poștal către: 
  WASHINGTON STATE SUPPORT REGISTRY 
  PO BOX 45868 
  OLYMPIA WA 98504-5868 
3. Transferul electronic de fonduri (EFT).  EFT permite deducerea automată a plăților aferente pensiei alimentare dintr-un cont 

curent sau de economii în fiecare lună.  Pentru informaţii suplimentare, apelați 800-468-7422. 
4. Internet.  O plată prin internet permite deducerea plăților aferente pensiei alimentare dintr-un cont curent sau de economii.  

Pentru mai multe informații, accesați site-ul web al DCS la: https://secure.dshs.wa.gov/. 
5. Card de credit sau debit.  Pentru mai multe informații, accesați site-ul web al DCS la: https://www.dshs.wa.gov/esa/division-

child-support/creditdebit-card-payments. 
Dacă banca respinge unul dintre cecurile dumneavoastră sau nu onorează o plată prin EFT sau internet din cauza fondurilor 
insuficiente, DCS va accepta plățile viitoare numai în numerar, mandat poștal, bilet de bancă sau cec certificat, sau deducere 
salarială. 
Includeți numărul contului dvs. IN       pentru toate plățile și toată corespondența. 
Dacă aveți motive legale pentru nefurnizarea de pensie alimentară pentru copiii dvs. sau dacă DCS v-a implicat în mod eronat 
în acest proces, notificați imediat DCS. 

Dacă DCS vă notifică că suspendăm colectarea obligației dvs. de asistență, obligația dvs. s-ar putea să poată deveni 
colectabilă pe viitor. DCS vă va notifica înainte de a întreprinde această acțiune. 
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Obligații privind asistența medicală 
Dacă ordinul dvs. de asistență vă impune să furnizați asigurare de sănătate pentru copiii dvs., DCS va lua măsuri pentru a 
implementa obligația dvs. În cazul în care ordinul dvs. de asistență vă impune să achiziționați asistență medicală în numerar, 
DCS va stabili suma în dolari pe care trebuie să o achitați și o va colecta. 
1. Comunicați imediat către DCS modificările legate de asigurarea de sănătate a copiilor din ordinul legat de asistența 

medicală. 
2. Asistența medicală în numerar include o proporție proporțională de cheltuieli medicale nerambursate și o proporție medium 

medicală (plată în numerar) dacă acest lucru este solicitat de comanda dvs. atunci când nu se furnizează asigurare 
medicală. 

În cazul în care ordinul dumneavoastră privind asistența impune părintelui custodian să ofere asigurare de sănătate sau să achite 
cheltuieli medicale neacoperite de asigurare, puteți aplica pentru servicii de implementare completă a pensiei alimentare și: 
1. Puteți solicita ca DCS să implementeze obligația părintelui cu custodie de furnizare a asigurării medicale. DCS poate 

implementa obligația în funcție de circumstanțele cazului dvs. 
2. Puteți solicita ca DCS să colecteze cheltuieli medicale neacoperite de asigurare, inclusiv coplăți, sume deductibile și prime 

astfel cum sunt definite în WAC 388-14A-1020 de la părintele cu custodie. 
În cazul în care ordinul dvs. de asistență nu solicită părintelui cu custodie să ofere asigurare medicală, o porțiune din primă, sau 
să achite cheltuieli medicale neacoperite de asigurare, astfel cum sunt definite în WAC 388-14A-1020, puteți aplica la DCS 
pentru revizuirea comenzii dvs. pentru modificare sau puteți face petiție pentru modificare pe cont propriu. 

Tipuri de recurs 
Comisie pentru conferință.  O comisie pentru conferință este un proces DCS administrativ (fără instanță) utilizat pentru a 
soluționa multe dispune, pentru a explica politici și pentru a clarifica fapte. 
1. O comisie pentru conferință poate revizui cazurile de pensie alimentară ordonate prin instanță și neordonate prin instanță. 
2. O comisie pentru conferință poate emite o decizie fără o întâlnire cu dvs.  Dacă aveți o întâlnire, puteți discuta cazul dvs. cu 

conducerea DCS care poate anula deciziii DCS.  O comisie pentru conferință poate modifica unele acțiuni întreprinse de 
personalul DCS dar nu poate schimba acțiunile cerute de lege. 

Acțiune de adjudecare (audiență).  O audiență este de asemenea un proces administrativ (în afara instanței).  O audiență 
este mai formală decât o comisie pentru conferință dar mai puțin formală decât o acțiune în instanță. 
1. Legea statală prevede audiențe numai pentru anumite situații.  Dacă DCS vă servește o notificare, notificarea vă 

informează că aveți dreptul la o audiere.  Un judecător de lege administrativă (ALJ) prezidă la o audiență.  Acești judecători 
nu sunt angajați DCS. 

2. În cadrul unei audiențe, un ALJ vă revizuiește cazul și hotărăște privind disputa.  Pentru a opri DCS de la implementarea 
ordinului dvs. privind pensia alimentară, trebuie să solicitați o audiență în termen de 20 de zile (dacă ați primit notificarea în 
Statul Washington) sau în termen de 60 de zile (dacă ați primit notificarea în afara Statului Washington) după ce v-ați primit 
notificarea. 
a. Puteți solicita o audiență după limita de 20 sau 60 de zile.  Cu toate acestea, DCS va implementa ordinul dvs. privind 

pensia alimentară până când primim o decizie în baza audienței.  DCS nu va rambursa banii colectați în timpul 
așteptării deciziei în baza audienței. 

b. Dacă solicitați o audiență pentru mai mult de un an după ce vă primiți notificarea, va trebui să indicați o cauză 
corespunzătoare (un bun motiv pentru solicitarea întârziată).  ALJ-ul s-ar putea să nu accepte solicitarea dvs. întârziată.  
Cu toate acestea, s-ar putea să aveți un drept la modificarea obligației dvs. viitoare de pensie alimentară, chiar dacă nu 
aveți un bun motiv pentru o solicitare întârziată pentru audiență. 

3. Vi se va trimite prin corespondență o copie a deciziei ALJ-ului.  Decizia ALJ-ului va conține informații privind drepturile dvs. 
legate de recurs. 

4. După caz, DCS va informa ambele părți la ordinul dvs. de asistență atunci când primim o solicitare de audiență.  Ambele 
părți pot participa la audiență. 

Dacă aveți întrebări: 
DIVISION OF CHILD SUPPORT 
PO BOX 11520 
TACOMA WA 98411-5520 
În cadrul        zona apelului        
În afara        zona apelului        
Servicii TTY/TDD disponibile pentru persoanele cu deficiențe de vorbire sau de auz. 
Accesați-ne site-ul web la: www.dshs.wa.gov/esa/division-child-support 

Nicio persoană nu va fi discriminată la angajare, în servicii sau în orice aspect al activităților programului pe baza rasei, culorii, 
naționalității, credinței, religiei, vârstei sau dizabilității. Acest formular este disponibil în alte formate, la cerere. 

 


